2020/21/2 félévben az oktatoi
munka hallgatoi véleményezése

DRHE

intézményben



2020/21/2 félév intézményi atlag



Kitdltésre jogosultak

szama:
4924

A kitoltést

befejezte:
3503

Meég nincs kitdltve:
721

Még nincs
kitoltve:
17%

A kitoltést
befejezte:
83%




1. Az oktato a kurzus kovetelményeit a félév elején elGre, egyértelmiien

megadta®?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,71, ossz atlag: 4,69)
(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) részben igen
3% 1% 29 (3) altaldban igen

"« - 4%

— (4) csaknem mindenben

igen
9%

(5) mindenben igen
81%



2. Az oktatod a tavolléti oktatas idGszakara a kurzus kovetelményeit
idoben, egyértelmlen megadta?
(Intézményi: 3010 db kérdoiv, kérdés atlag: 4,72, ossz atlag: 4,69)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) részben igen

2% 1% 2%

T D — aItaIaban igen

(4) csaknem mindenben
igen
9%

f
(5) mindenben igen
82%



3. Az oktato a tavolléti oktatasra a kurzusnak megfelel6 tavoktatasi format
valasztott?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,71, ossz atlag: 4,69)

(0) nincs informaciém (1) nem megfelel6t valasztott

3% — i — (2) éppen elfogadhatét

valasztott
1%

(3) elfogadhatot valasztott
4%

(4) megfelel6t valasztott
9%

A
(5) teljes mértékben

megfelel6t valasztott
81%




3. Az oktato a tavolléti oktatasra a kurzusnak megfelel6 tavoktatasi format
valasztott? (Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,71, 6ssz atlag:

4,69 : :
. : . . ! ) (1) nem megfelel6t valasztott (2) eppe,n elfogadhatot
(0) nincs informaciom "y valasztott

3% ; 1%

e a— .

(3) elfogadhatoét valasztott
4%

(4) megfelel6t valasztott
9%

A

(5) teljes mértékben

megfelel6t valasztott
81%




4. Az oktatd biztositotta a tdvoktatashoz sziikséges feltételeket (jegyzet /
tananyag, tanodra elérése)?

(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,72, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs| (1) | (2) rész-——
2) res‘ (3) altalaban igen
4%

““'—--" (4) csaknem mindenben
“ gen

9%

(5) mindenben igen
81%



5. Az oktato a feladatait megfelel6en latta el (tananyag kiadasa, orak,
félevkozi szamonkérések, Neptun)?
(Intézményi: 3010 db kérdobiv, kérdés atlag: 4,7, 6ssz atlag: 4,69)

(1) nem megfelel6en  (2) éppen elfogadhatdan
0) nincs inf .y PP g
(0) nincs informaciém 1% 294,

3%

—"— (3) elfogadhatdan

4%

(4) megfelel6en
10%

a
(5) teljes mértékben

megfelelfen
80%



6. Az oktato a tavoléti oktatas ideje alatt biztositotta a lehet6séget a
szeméelyes konzultaciora?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,69, ossz atlag: 4,69)

(0) nincs informaciém (1) egyaltalan nem
10% 2%

——

(2) részben igen
2%

(3) altaldban igen
4%

l (4) csaknem mindig igen

7%

A
(5) mindig igen
75%



7. Az oktato etikusan banik a hallgatékkal?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,79, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs informaciéom (1) egyaltalan nem (2) részben igen

39, 1% 1%
~—— ' 0

3) altalabanigen
3%

4) csaknem mindig igen
8%

(5) mindig igen
84%



8. A(z eddigi) szamonkérés korrekt, kovetkezetes?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,72, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) részben igen
5% 1% 2%

(3) altaldban igen
4%
T
4) csaknem mindig igen

8%

(

(5) mindig igen
80%



9. Az 6rak / a kiadott jegyzet, szakirodalom segitik a kiadott tananyag
elsajatitasat?
(Intézményi: 3010 db kérdobiv, kérdés atlag: 4,7, 6ssz atlag: 4,69)

. o (1) nem segitik
(0) nincs informaciom 1% (2) kis mértékben segitik
4% o

"

(3) 6sszességében segitik
5%

(4) nagyban segitik
10%

Vs

(5) teljes mértékben
segitik
79%



10. A kurzus tananyaga figyelemfelkeltd, érdekes?
(Intézményi: 3010 db kérdbiv, kérdés atlag: 4,6, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs informacidom (1) egyaltaldn nem

39 19 (2) részben igen
0 0

3%
‘-
(3) altalaban igen

‘ 7%
(4) csaknem mindenben
\

igen
10%

(5) mindenben igen
76%



11. A kurzus problémamegoldasra serkent?
(Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés atlag: 4,59, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs informacidm | (1) egyaltalan nem : .
50 29% (2) részben igen

(3) altalaban igen
7%
. (4) csaknem mindig igen

10%

A
(5) mindig igen
74%



12. A kurzust masoknak is ajanlana? (Intézményi: 3010 db kérddiv, kérdés
atlag: 4,6, 6ssz atlag: 4,69)

(0) nincs in:orméciém (1) nem (2) nem nagyon
3% 2% 2%

(3) 6sszességében igen
7%

(4) igen
12%

A

(5) igen, fenntartasok
nélkul
74%



